

# Výnos děkanky FF UHK č. 3/2018

## Pravidla zadávání publikačních záměrů do edičního plánu Filozofické fakulty UHK

### I. Úvodní ustanovení

Tento výnos upravuje pravidla pro zadávání publikačních záměrů akademických a vědeckých pracovníků, studentů, externích spolupracovníků a redakčních rad periodik vydávaných či spoluvydávaných na Filozofické fakultě UHK (dále jen FF UHK) do edičního plánu fakulty.

### II. Ediční plán Filozofické fakulty UHK

1. Z edičního záměru budou vyřazeny všechny návrhy zadané před rokem 2016. Referát vědy ověří u návrhů zařazených v letech 2016–2017 stav přípravy rukopisu a předpoklad jeho vydání v roce 2018. Prokáže-li autor, že rukopis je v tak pokročilém stavu přípravy, který umožní jeho publikování v roce 2018, bude ponechaný v edičním plánu na rok 2018.
2. Do edičního plánu na rok 2018 budou zařazeny výhradně rukopisy připravené k vydání. Rukopisy je možné doručit na Referát vědy k 1. dubnu a k 1. září každého kalendářního roku. Musí být dedikovány na FF UHK. Autor zajistí posudky dvou externích recenzentů, z nichž minimálně jeden vyhotoví docent, profesor nebo doktor věd. Finanční úhrada bude provedena formou dohody o provedení práce z dotace Ediční rady FF UHK.
3. Smlouva s vydavatelem publikace bude uzavřena po doručení posudků a po následné kontrole formálních náležitostí rukopisu proděkanem pro vědu a výzkum. Autor může svobodně zvolit vydavatele svého rukopisu, musí však dbát na jeho odborné renomé a na přiměřenost výše úhrady za vydání publikace. Konečné rozhodnutí o vydavateli a výši úhrady náleží proděkanovi pro vědu a výzkum.

4. Ediční rada FF UHK přijímá během celého kalendářního roku žádosti o uhrazení překladů a korektur textů, které autor plánuje zveřejnit v zahraničním odborném periodiku, nebo formou monografie, resp. kolektivní monografie. Texty musí být dedikovány za FF UHK. Konečné rozhodnutí o přidělení a výši podpory náleží proděkanovi pro vědu a výzkum.
5. Ediční rada přijímá žádosti redakčních rad periodik (spolu)vydávaných na FF UHK o finanční podporu. Pravidla a výše finanční podpory se řídí Výnosem děkanky FF UHK č. 9/2016 Podpora redakčních rad časopisů vydávaných na FF UHK.

Tento výnos nabývá účinnosti 1. 2. 2018

Mgr. et Mgr. Pavlína Springerová, Ph.D., v. r.  
děkanka FF UHK